

2018 年 8 月 24 日

中電於香港電競音樂節設立「中電 x 電競學堂」 推廣智能電玩新體驗

為了支持電競發展及推廣智能電玩，中華電力有限公司（中電）由今日（8 月 24 日）起一連三日，於香港會議展覽中心舉行的「香港電競音樂節」設立「中電 x 電競學堂」，邀請業界人士介紹電競行業，並邀請電競好手與入場人士交流電競心得。

除此以外，在場更展出最新的高能源效益電腦配件，包括能源效能達八成或以上以上的 80 PLUS 認證電腦電源供應器（火牛）和無線自動充電滑鼠，並示範如何利用智能家居設備提升電玩遊戲體驗，包括隨遊戲情節畫面而變色的智能 LED 燈，希望可帶給公眾更多節能又創新的打機新體驗。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



香港特別行政區財政司司長陳茂波先生，在中華電力企業發展總裁莊偉茵女士和香港特別行政區政府創新及科技局局長楊偉雄先生陪同下，體驗最新的高效能電玩設備。

圖二



香港特別行政區政府財政司司長陳茂波先生（右四）、香港特別行政區政府創新及科技局局長楊偉雄先生（右五）、立法會議員莫乃光先生（右一）及香港旅遊發展局主席林建岳博士（右二），在中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（右三）和中華電力客戶及業務拓展部高級總監劉麗娜女士（左一）的陪同下參觀「中電 x 電競學堂」。

圖三至五



「中電 x 電競學堂」邀請電競好手與入場人士交流電競心得，並即場示範電競技巧。現場更設有體驗區，讓入場人士即場試玩 VR 爬輪電塔，和試用能夠提升電玩體驗的智能家居設備。

- 完 -

傳媒查詢熱線：(852) 7472 9248